

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

22.12.2023
(дата реєстрації емітентом електронного документа)
№ 22/12-2023-1
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Голова Правління
(посада)

(підпис)

Линник А.І.
(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої
особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ"
2. Організаційно-правова форма:
Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження:
40021, Сумська обл., м.Суми, вул.Лебединська, буд,13
4. Ідентифікаційний код юридичної особи:
03352432
5. Міжміський код та телефон, факс:
0542659900, 0542659900
6. Адреса електронної пошти:
office@sm.naftogaz.com
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з

оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку	https://sm.naftogaz.com/	22.12.2023
	(URL-адреса веб-сайту)	(дата)

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові або повне найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
22.12.2023	обрано	Голова Наглядової ради	Дмитрук Наталія Миколаївна		0

Зміст інформації:

Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (далі -АТ "СУМИГАЗ"), протокол засідання Наглядової ради від 22.12.2023 № 6/23, відбулися зміни у складі посадових осіб емітента, а саме: прийнято рішення обрати члена Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ" Дмитрук Наталію Миколаївну, представника акціонера АТ "НАК "Нафтогаз України", Головою Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ".

Посадова особа Дмитрук Наталія Миколаївна протягом останніх п'яти років перебувала на посаді члена Наглядової ради Товариства, згоди на розкриття своїх паспортних даних та інформації щодо інших посад, які обіймала протягом останніх п'яти років, не надала. Особа не володіє простими іменними акціями Товариства, не володіє часткою в статутному капіталі емітента згідно зведеного облікового реєстру власників цінних паперів, не є афілійованою особою Товариства. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадова особа не є акціонером. Повноваження новообраного Голови Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ" Дмитрук Наталії Миколаївни набули чинності з 22.12.2023 та діють в межах 3-го (трирічного) строку повноважень Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ", обраної на річних дистанційних загальних зборах акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ", які відбулись 22.12.2023, тобто до 21.12.2026 включно.

22.12.2023	обрано	Секретар Наглядової ради	Куниця Дарина Леонідівна		0
------------	--------	--------------------------	--------------------------	--	---

Зміст інформації:

Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (далі -АТ "СУМИГАЗ"), протокол засідання Наглядової ради від 22.12.2023 № 6/23, відбулися зміни у складі посадових осіб емітента, а саме: прийнято рішення обрати члена Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ" Куницю Дарину Леонідівну представника акціонера АТ "НАК "Нафтогаз України", Секретарем Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ".

<p>Посадова особа Куниця Дарина Леонідівна протягом останніх п'яти років перебувала на посаді члена Наглядової ради Товариства, згоди на розкриття своїх паспортних даних та інформації щодо інших посад, які обіймала протягом останніх п'яти років, не надала. Особа не володіє простими іменними акціями Товариства, не володіє часткою в статутному капіталі емітента згідно зведеного облікового реєстру власників цінних паперів, не є афілійованою особою Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадова особа не є акціонером. Повноваження новообраного Секретаря Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ" Куниці Дарини Леонідівни набули чинності з 22.12.2023 та діють в межах 3-го (трирічного) строку повноважень Наглядової ради АТ "СУМИГАЗ", обраної на річних дистанційних Загальних зборах акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ", які відбулись 22.12.2023, тобто до 21.12.2026 включно.</p>					
22.12.2023	припинено повноваження	Голова Правління	Линник Анатолій Іванович		0,024442
Зміст інформації:					
<p>Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (Товариство), протокол від 22.12.2023 №6/23 засідання Наглядової ради Товариства, відбулися зміни у складі посадових осіб Товариства, а саме: прийнято рішення припинити повноваження Голови Правління Линника Анатолія Івановича з дати прийняття цього рішення. Часткою в статутному капіталі Товариства володіє у розмірі 0,024442 %. Особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа протягом останніх п'яти років не працювала. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді Голови Правління Товариства перебувала з 18.07.2023. Тимчасово виконуючим обов'язки Голови Правління Товариства обрано Бойко Олега Сергійовича</p>					
22.12.2023	припинено повноваження	Член Правління	Шинкаренко Євген Анатолійович		0
Зміст інформації:					
<p>Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (Товариство), протокол від 22.12.2023 №6/23 засідання Наглядової ради Товариства, відбулися зміни у складі посадових осіб Товариства, а саме: прийнято рішення припинити повноваження Члена Правління Шинкаренка Євгена Анатолійовича. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа протягом останніх п'яти років перебувала на посадах: експерт технічний ДП "Сумський ЕТЦ", начальник відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту та охорони праці Олександрівської селищної ради, Інженер з охорони праці Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №9. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді Члена Правління Товариства перебувала з 19.07.2023. На дану посаду нікого не обрано.</p>					
22.12.2023	припинено повноваження	Член Правління	Бурлака Ганна Петрівна		0
Зміст інформації:					
<p>Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (Товариство), протокол від 22.12.2023 №6/23 засідання Наглядової ради Товариства, відбулися зміни у складі посадових осіб Товариства, а саме: прийнято рішення припинити повноваження Члена Правління Бурлаки Ганни Петрівни. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа протягом останніх п'яти років не працювала. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має/ На посаді Члена Правління Товариства перебувала з 19.07.2023. На дану посаду нікого не обрано.</p>					
22.12.2023	припинено повноваження	Член Правління	Голік Олег Валерійович		0
Зміст інформації:					

Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (Товариство), протокол від 22.12.2023 №6/23 засідання Наглядової ради Товариства, відбулися зміни у складі посадових осіб Товариства, а саме: прийнято рішення припинити повноваження Члена Правління Голіка Олега Валерійовича.

Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа протягом останніх п'яти років перебувала на посадах: заступник директора ТОВ "Будсервіс - 11. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді Члена Правління Товариства перебувала з 19.07.2023. На дану посаду нікого не обрано.

22.12.2023	припинено повноваження	Член Правління	Турчин Георгій Анатолійович		0
------------	---------------------------	----------------	-----------------------------	--	---

Зміст інформації:

Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (Товариство), протокол від 22.12.2023 №6/23 засідання Наглядової ради Товариства, відбулися зміни у складі посадових осіб Товариства, а саме: прийнято рішення припинити повноваження Члена Правління Турчина Георгія Анатолійовича. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа протягом останніх п'яти років перебувала на посадах: Заступник керівника з питань безпеки УВКБ ООН, польовий офіс в м.Северодонецьк. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На посаді Члена Правління Товариства перебувала з 19.07.2023

22.12.2023	обрано	В.о. Голови Правління	Бойко Олег Сергійович		0
------------	--------	-----------------------	-----------------------	--	---

Зміст інформації:

Відповідно до рішення Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "СУМИГАЗ" (Товариство), протокол від 22.12.2023 №6/23 засідання Наглядової ради Товариства, відбулися зміни у складі посадових осіб Товариства, а саме: прийнято рішення обрати з 25.12.2023 Виконуючим обов'язки Голови Правління Товариства Бойка Олега Сергійовича. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа протягом останніх п'яти років перебувала на посадах: менеджер ТОВ "ГП "Промсервіс", директор комерційний ТОВ "Компанія "Газенергопостач", член Правління Товариства - директор комерційний. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк виконання обов'язків Голови Правління у рішенні Наглядової ради не визначений.